

Общение со студентами из семей, занесенных в «Железную тетрадь»

Забота о решении проблем, связанных с учебной и жилищными условиями студентов, которые учатся в образовательных учреждениях, находится в постоянном внимании руководителей. Это также напрямую связано с качеством обучения и воспитания.



По инициативе ректора нашего института было организовано мероприятие, чтобы выслушать мнения и предложения студентов и максимально им помочь. Мероприятие открыл проректор по работе с молодежью Р. Чориев. В мероприятии приняли участие деканы факультетов и их заместители, а также студенты, нуждающиеся в помощи. С каждым студентом было проведено индивидуальное собеседование, детально изучены его жилищные условия.



Большинство студентов не смогли оплатить контракт и обратились к руководству института за помощью.



Свое мнение высказали по данному вопросу председатель Совета женщин института Зухра Исмаилова, декан факультета организации и управления водного хозяйства Рашид Хакимов, председатель профкома Фаррух Ирисов, начальник отдела по делам молодежи, духовности и просвещения Зухриддин Хайдаров.

Пресс-служба ТИИМСХ